
Olyan emberek, akik közömbösen elfogadják, sőt 
normálisokként elnézik ezeket az állapotokat, miként 
vádolhatják a Bibliát azzal, hogy nem gyakorlatias? Ha e 
világ népei követnék a Biblia szavait, mi szerint „ne ölj”, 
akkor nem ölnének és még a háború fogalmát sem 
ismernék (2. Mózes 20:13; Mikeás 4:3). Nem lenne ez 
gyakorlatias dolog? A Bibliának lopásra illetve 
korrupcióra vonatkozó tiltása nem lenne egy jó útmutató a 
politikusok számára? Izráelben a királyok, útmutatóként 
rendelkeztek Isten törvényének egy másolatával, és a 
politikusok ma rendelkeznek a Bibliával. Mennyire más 
lenne, ha ők ép annyira követnék is a Biblia tanításait, 
mint amennyire idézik azokat! (2. Mózes 20:15; 5. Mózes 
17:18; Ámos 5:12). A jelenlegi gazdasági rendszer 
tekintetében, amely létrehoz néhány dúsgazdagot valamint 
rengeteg szegényt, ez vajon gyakorlatiasabb elvekre épül a 
Biblia elveinél, mint az irgalom, adakozás, vagy mint a 
szegények, árvák és özvegyek védelmének társadalmi 
intézkedései, melyeket ez feljegyez? (2. Mózes 23:10, 11; 
3. Mózes 23:22; 5. Mózes 15:7, 8, 11; 14:28, 29). Nem 
lenne gyakorlatias a Biblia, ha eltűnéséig csökkentené a 
bűnözésnek egyre növekvő hullámát? A parancsai iránt 
való engedelmesség teljes mértékben megszüntetné a 
paráznaságot, a házasságtörést, a válást, a tönkrement 
családokat és a házasságon kívül született gyermekeket. 
Az erkölcsös szülők „a gyermeket az Ő útjának módja 
szerint” tanítják majd, az isteni elvek szellemében, a 
fiatalkori bűnözés megszüntetésére. A telhetetlenség és 
részegesség megszűnnének; ugyanúgy az ezekkel járó sok 
gyilkosság, betegség és fájdalom is. – 5. Mózes 6:6, 7; 
Példabeszédek 22:6; 1. Korinthus 6:9-11. 

Egyesek így fognak szólni: „Könnyebb erről beszélni, mint 
ezt cselekedni!” Bármiről könnyebb csak beszélni, mint 
megtenni. Ezért van az, hogy olyan sokan prédikálják a 
Bibliát, mégis oly kevesen követik azt. Mégis vannak 
emberek, akik arra törekszenek, hogy tiszteletbe tartsák a 
Biblia elveit, míg Jehova megjutalmazza erőfeszítéseiket. 
(Példabeszédek 16:9; Jeremiás 10:23) Az elveket gyakorlatba 
helyezni életünkben nem is olyan nehéz, mint amilyennek 
tűnik. Akaratunkat, kívánságunkat, érdekeinket és a mi szívűnk 
állapotát kell megváltoztatnunk! Ezekkel a jó irányba igazított 
erőkkel, melyek belülről vezetnek bennünket, a mi eljárásaink 
is jóra fognak majd fordulni. Eme átalakulás titka azon 
táplálékban áll, amit elménknek nyújtunk, míg a Biblia, az 
egészséges és hasznos szellemi táplálék kiapadhatatlan forrása. 

A Róma. 12:2 a következőket írja: „És ne szabjátok 
magatokat e világhoz, hanem változzatok el a ti elméteknek 
megújulása által, hogy megvizsgáljátok, mi az Istennek jó, 
kedves és tökéletes akarata.” A Biblia komoly 

tanulmányozása sok dolog felől megváltoztatja majd a 
látásmódot, eltávolít majd a régi utaktól és Jehova valamint 
Krisztus igazságos nézőpontja szerint formálja újra az elmét. 
„Hogy levetkezzétek ama régi élet szerint való ó embert [...] 
Megújuljatok pedig a ti elméteknek lelke szerint, és 
felöltözzétek amaz új embert, mely Isten szerint teremtetett 
igazságban és valóságos szentségben” (Efézus 4:22-24). A 
Biblia a következőket javasolja: „fegyverkezzetek fel ti is 
azzal a gondolattal” Isten Igéjének tanulmányozása által. – 
1. Péter 4:1. 

Tekintsetek a szennyre és tehetetlenségre, amely e világ 
útmutatásai nyomán maradtak, ismerjétek fel azokat romlott 
gyümölcseikről és éppen ezek miatt utasítsák vissza őket! 
Gyümölcsei nyomán, ismerjétek el Istent igaz vezetőként, és 
ezek folytán fogadjátok el Őt. Szeretnétek, ha pont olyan 
biztosan lennétek az Új Világ felé vezetve, mint ahogyan a 
csillagok vannak vezetve pályájukon? Akkor tegyétek 
útmutatóul ezeknek útmutatóját! Szeretnétek, ha 
ugyanolyan pontosan lennétek vezetve, mint a madarak 
vándorlásukban? Akkor tegyétek vezetőül ezeknek 
vezetőjét! Szeretnétek, hogy Armageddon jelképes telére 
való felkészülésetekben ugyanolyan biztosan legyetek 
tanácsolva, mint ahogyan a madarak, állatok és rovarok 
vannak vezetve a tél túlérésére? Akkor tegyétek 
irányítóul ezeknek irányítóját!  

Tisztelt olvasó! Ne tartozz azok közé, akik rendelkeznek 
ezen csodálatos kinccsel, a BIBLIÁVAL, de oly ritkán 
nyitják fel, hogy teljesen beporosodott. A legrégibb könyv 
a világon még épp ugyanolyan friss és gyakorlatias, mint 
amikor első oldalai megírásra kerültek több mint 3.500 
évvel ezelőtt. Értékeld azt a világosságot, ami meg tud 
szabadítani a Sátán által vezetett jelen világ sötétségéből, 
és az igazság Új Világának hajnala felé tud vezetni! 
Szerezz ilyen életadó ismereteket! „Vegyétek az én 
tanításomat, […] és a tudományt inkább, mint a 
választott aranyat.” – Példabeszédek 8:8-12.  

Tehát kezd el tanulmányozni és követni tanácsát már 
most! Van Bibliád? Olvasd előítélet nélkül, bármilyen 
fordítás is legyen! Kutass, elmélkedj tartalma felett és 
imádkozz, hogy Szerzője segítsen azt gyakorlatba helyezni 
életedben! – János 17: 17. 

Ha többet szeretnél megtudni az Írások fontosságáról és 
tanításairól, örömünkre szolgálna, ha segítségedre lehetnénk. 
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ISTEN IGÉJE, EGY BIZTOS 
ÉS GYAKORLATIAS 

ÚTMUTATÓ 

   
 

„Az én lábamnak szövétneke a te igéd, és 
ösvényemnek világossága.” 

Zsoltár 119:105. 
,,Még az eszterág is tudja a maga rendelt idejét 

az égben, és a gerlicze, a fecske és daru is 
megtartják, hogy mikor kell elmenniök, de az én 

népem nem tudja az Úr (Jehova) ítéletét!”  
Jeremiás 8:7. 

 
Képzeljünk el egy utasszállító repülőgépet, amely egy ködös 

napon a leszálló pálya fölött kering. Ha a pilóta nem látja a 
leszálló pályát, hogyan tudna biztonságosan landolni értékes 
rakományával? Egész biztosan lehetetlen lenne számára, az 
irányítótorony utasításai híján, valamint azon fénysugár nélkül, 
mely irányítása végett hatol át a ködön. Hasonlóképpen, 
napjainkban az emberek nagy sötétségben tapogatóznak, mely 
elhomályosította elméjüket a jövőre való tekintettel. „Mert 
ímé, sötétség borítja a földet, és éjszaka a népeket, de rajtad 
feltámad az Úr, és dicsősége rajtad megláttatik.” (Ézsaiás 60:2) 
Ők pásztor nélküli juhokhoz hasonlóan tévelyegnek, nem 
tudva merre menjenek. Ki és hogyan nyújthat számukra 
útbaigazítást? A Teremtő, igazság fénysugarait küldve az Ő 
Igazságának Igéje által, amely utat mutat számukra abban a 
zűrzavarban, melyet a különböző hitnézetek ellentmondása 
okozott. „És igen biztos nálunk a prófétai beszéd is, a melyre 
jól teszitek, ha figyelmeztek, mint sötét helyen világító 
szövétnekre, míg nappal virrad, és hajnalcsillag kél fel 
szívetekben.” (2. Péter 1:19). A számtalan csillag sebesen 
mozog, mindegyik a számára kijelölt pályán maradva, 



ezredmásodpercre összehangolt ütemterv szerint, oly 
pontossággal, hogy a legpontosabb óráinkat ezek mozgásához 
igazítjuk. Képes az ember ezeket irányítani? Semmiképp! (Jób 
38:32, 33). A madarak több ezer kilométert vándorolnak térkép 
vagy iránytű nélkül, anélkül, hogy valaha megtették volna már 
azt az utat. Vezetheti-e az ember a madarakat délre való 
repülésükben? Semmi esetre sem. (Jób. 39:26). Isten képes a 
csillagokat a természet törvénye szerint vezetni, az ég madarait 
pedig ösztönük szerint, akkor nem tudná az embert a Biblia 
által vezérelni?  

Habár Isten Szava minden idők legtöbb példányban eladott 
könyve, sokak számára ez a legporosabb könyv is. Miért? Mert 
a Biblia értékét sok irányból támadják. A tudósok azt mondják, 
hogy nem tudományos, az ateisták pedig azt, hogy 
ellentmondásos, a modernkor papsága úgy tartja, hogy csak 
egy monda, a fundamentalisták nevetségesnek és 
jelentéktelennek tüntetik fel. Mindezen nézőpontok mellett a 
pogány tanítások valamint a hagyományok, amelyek 
félremagyarázzák és elrejtik Isten Igéjét, nagy 
általánosságban arra késztetik az embereket, hogy 
visszautasítsák, mint nem gyakorlatias útmutatót ebben az 
anyagias világban. Úgy vélik, hogy a Biblia épp annyira 
elavult, mint egy tevekaraván az űrkorszakot élő gyors 
civilizációnkban. Nem lenne helyes megvizsgálnunk, hogy a 
Biblia gyakorlatias-e valamint hogy biztos útmutató-e a 
nemzeteket borító sötétségben? Az ihletett zsoltáros vajon 
miért mondta, hogy „az én lábamnak szövétneke a te igéd, és 
ösvényemnek világossága”? – Zsoltár 119:105. 

    Annak ismeretében, hogy egy épület ledöntésének 
leggyorsabb módja, alapjának tönkretétele, sok spekuláns és 
híres kritikus arra törekedett, hogy szétmorzsolja az igaz 
imádat alapját - a Bibliát. A tudomány és különösképpen a 
régészet fejlődése arra kényszerítette a spekulánsokat, hogy 
engedjenek bibliaellenes nézőpontjaikból, melyek kétségbe 
vonták az írásnak Mózes idejében való létezését, azt, hogy az 
egyistenhit hamarabb létezett mint a politeizmus, Bábel 
tornyának létezését, Jerikó falainak leomlását, Dániel 
beszámolóját Belsazár babiloni uralkodásáról, valamint olyan 
elbeszéléseket, melyeknek figyelemreméltó pontossága később 
lett megerősítve. Annak ellenére, hogy a Biblia nem egy 
tudományos könyv, a megbízható történelmi leírás mellett, 
mikor tudományos témaköröket érint, ez pontos és valós. 
Például a tudomány azt állítja, hogy az emberi beszéd 
kifejlődött, azonban a valóság azt bizonyítja, hogy egy nyelv 
minél ősibb annál összetettebb. A végkövetkeztetés tehát ez: 
ahelyett, hogy egy nyelv az egyszerűből összetetté fejlődne, 
ennek éppen az ellentéte igaz. Ez megfelel annak, amit a Biblia 
mutat - miszerint az ember tökéletesnek volt teremtve, 
tökéletes beszédkészséggel, képes lévén finom árnyalatokban 

kifejezni egy tökéletes elme gondolatait. Ugyanakkor a Biblia 
ésszerű magyarázata az életnek teremtés általi megjelenéséről 
sohasem volt megdönthető az evolúció tudománytalan pogány 
dogmája által, melynek hiányzó láncszeme még várat magára. 
A tényeken alapuló valódi tudomány, arra kényszerítette a 
evolúció fecsegői, hogy egyik spekulációról a másikra 
térjenek, tehát a fejlődéstan elmélete ugyanúgy bizonyítatlan 
maradt. Amellett, hogy a Biblia egyszerűen mutatja ezen 
tudományos alapelvet, semmit sem mond önöknek, hogy 
ugyanaz a könyv körülbelül 3000 évvel Kopernikuszt 
megelőzően rámutat arra, hogy földünk egy égitest a 
világűrben, vagy akár az, hogy 2200 évvel Magellán előtt 
kijelenti, hogy a föld kerek? (Jób. 26:7; Ézsaiás 40:22). 
Valóban, a Biblia megegyezik a valós tudománnyal, legyen az 
kémia, állattan, vagy egyebek. (Példabeszédek 25:20; Jób 
28:2; Jób 39:29).  

Egy másik nézőpontra hivatkozva, mit mondhatunk az 
ateisták vádjáról miszerint a Biblia ellentmondásos? Ez 
elhamarkodott felvetésnek bizonyulhat, mivel figyelmen kívül 
hagyva a szövegösszefüggést, illetve az írásszövegek 
lehetséges jelképes jelentését, az ateista azt hiszi, hogy 
ellentmondásokat talál. Mivel ő éppen ellenkezéseket keres, 
felületes olvasást követően, boldogan felhagy keresgélésével, 
mert megtalálta, amit keresett. Nem kívánja elmélyíteni 
tanulmányozását annak érdekében, hogy oly megértést 
nyerjen, amely összhangot kölcsönözne azon íráshelyek 
számára, melyeket előítélettel teli elméje ellentmondásosaknak 
lát. 

Nagyon elterjedt nézőpont az a felvetés, miszerint a Biblia 
mindössze egy legenda, mely kizárólag irodalmi értékkel bír. 
Habár egyesek számára elég meglepőnek tűnik, pont azok 
csatlakoznak a Biblia támadásához, akik azt állítják, hogy 
ennek barátai. A gúnyolódásoktól félve, próbálva lépést 
tartani az értelmiségi előkelőségekkel,  és ezeknek 
elismerésére vágyva, a magas rangú főpapok elhagyják a 
Biblia igazságait, hogy felkarolják ezen világ bölcseinek 
elméleteit. Azonban az „emberektől való félelem tőrt vet”. 
(Példabeszédek 29:25). A Biblia figyelmeztet bennünket: 
„Meglássátok, hogy senki ne legyen, a ki bennetek 
zsákmányt vet a bölcselkedés és üres csalás által, mely 
emberek rendelése szerint, a világ elemi tanításai szerint, és 
nem a Krisztus szerint való.” - Kolossé 2:8. 

Miután azt prédikálják, hogy Isten szeretet, ugyancsak az 
egyházi személyek, azt jelentik ki, hogy Ő örök időkön át 
embereket kínoz egy tüzes és kénköves tóban. Ha ez lett 
volna a törvénytelenek büntetése, akkor Jehova miért mondta 
Ádámnak, hogy amennyiben enni fog a tiltott gyümölcsből, 
meg fog halni? (1. Mózes 2:17). Hogyha a bűn zsoldja az 
örökké tartó gyötrelem, miért írja a Róma 6:23, hogy „a bűn 

zsoldja a halál”? Egy tüzes tóban történő örökkévaló kínzás 
velejárója lenne az emberi halhatatlanság. Ha az emberi lélek 
halhatatlan, akkor az Ezékiel 18:4 miért jelenti ki, hogy 
„amely lélek vétkezik, annak kell meghalnia”? Egy 
halhatatlan léleknek miért lenne szüksége a Krisztus általi 
feltámadásra? Amint az könnyen észrevehető, gyakran a 
papság teszi azt, hogy a Biblia nevetségesnek és 
jelentéktelennek tűnjön, hagyományaik és hamis hiedelmeik 
által. Vagy a hagyomány, vagy a Biblia hamis! Önök hogyan 
vélekednek? A klérus azt állítja, hogy a „szájhagyomány 
ugyanolyan mértékben érvényes, a legnagyobb vallásos 
igazságok meghatározásában, mint a Biblia”. Jézus viszont 
figyelmen kívül hagyta és elítélte a hagyományt, Isten Igéjét 
téve egyedüli vezetőjévé: „Eltörölvén az Isten beszédét a ti 
rendelésetekkel, a melyet rendeltetek”. (Márk 7:13). A 
keresztények is úgy kell cselekedjenek, ahogy a vezetőjük. 
Jézus az Írásokra hivatkozott és nem a hagyományra. Ő 
„magyarázza vala nékik minden írásokban, a mik ő felőle 
megírattak.” (Lukács 24:27). Hasonlóképen Péter is. 
(Cselekedetek 3:22-25). Ő azt mondja, hogy a Biblia olyan, 
mint egy világító szövétnek, nem pedig a hagyomány. (2. 
Péter 1:19). A hagyományoknak Isten Igéjéhez való 
hozzátoldása az Írások ítéletét vonja maga után: „Hogy ha 
valaki ezekhez hozzá tesz, e könyvben megírt csapásokat veti 
Isten arra.” (5. Mózes 4:2; Jelenések 22:18).  

Visszautasítva a Bibliát, mint olyat, ami nem gyakorlatias, 
azt várnánk, hogy ez a világ rendkívül gyakorlatias legyen. 
Gondolkodjunk el mennyire gyakorlatiasnak bizonyult ez a 
civilizáció! Mennyire volt gyakorlatias a két világháború, 
amely sok ártatlan vért ontott? Az emberiség számára milyen 
gyakorlatiassággal bír a nagyhatalmak fegyverkezési 
versenye, vagy a világ politikája, amely annyira 
megvesztegethető? De mi a helyzet a politikusokkal, akik 
legtöbbször egyszerű figurák a telhetetlen bankárok és a 
nagykereskedelmi testületek kezében, vagy akik kizárólag 
saját érdekeiket szolgálják, egyidejűleg a nép szolgáiként 
mutatkozva? Mennyire gyakorlatias a világ gazdasági 
rendszere, mely megengedi néhány embernek, hogy 
fényűzésben éljen, mialatt emberek milliói szegénységben 
élnek. Mennyire gyakorlatias a hullámszerű növekedés a 
gyilkosságokban, öngyilkosságokban, erkölcstelenségben, a 
válások számában, a fiatalkori bűnözésben, az alkohol vagy 
kábítószerfüggésben? Mi értékes és hasznos a pénz 
szeretetében, az anyagiasságban és az önző versengésben? 
Mindezen „gyakorlatias” eljárások következményei a 
civódások, elégedetlenség, szétbomlasztott családok, 
házasságon kívüli gyermekek, szellemi és testi betegségek 
áradata, túlzsúfolt börtönök, emberi fájdalom és korai halál. 
Mi értelme mindezeknek?  


